
Ｑ１２　教材(教科書、配布資料等)の内容は適切である

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

計セ 講義 706 1,230 1,114 217 103 3,370
20.95% 36.50% 33.06% 6.44% 3.06% 100.00%

外セ 語学 2,600 3,505 2,223 382 103 8,813
29.50% 39.77% 25.22% 4.33% 1.17% 100.00%

共通科目 講義 951 1,430 1,172 280 88 3,921
24.25% 36.47% 29.89% 7.14% 2.24% 100.00%

法学部 講義 1,982 3,047 3,166 759 409 9,363
21.17% 32.54% 33.81% 8.11% 4.37% 100.00%

経済学部 講義 2,020 2,435 1,977 538 268 7,238
27.91% 33.64% 27.31% 7.43% 3.70% 100.00%

文学部 講義 1,859 2,475 1,701 427 117 6,579
28.26% 37.62% 25.85% 6.49% 1.78% 100.00%

理学部 講義 602 977 1,092 188 65 2,924
20.59% 33.41% 37.35% 6.43% 2.22% 100.00%

教職課程 講義 391 470 297 50 13 1,221
32.02% 38.49% 24.32% 4.10% 1.06% 100.00%

学芸員 講義 199 250 140 25 10 624
31.89% 40.06% 22.44% 4.01% 1.60% 100.00%

合計 11,310 15,819 12,882 2,866 1,176 44,053
25.67% 35.91% 29.24% 6.51% 2.67% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

講義 8,710 12,314 10,659 2,484 1,073 35,240
24.72% 34.94% 30.25% 7.05% 3.04% 100.00%

語学 2,600 3,505 2,223 382 103 8,813
29.50% 39.77% 25.22% 4.33% 1.17% 100.00%

合計 11,310 15,819 12,882 2,866 1,176 44,053
25.67% 35.91% 29.24% 6.51% 2.67% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 4,530 6,813 5,936 1,338 587 19,204
23.59% 35.48% 30.91% 6.97% 3.06% 100.00%

学部２年 3,060 4,730 3,725 878 325 12,718
24.06% 37.19% 29.29% 6.90% 2.56% 100.00%

学部３年 2,094 2,615 1,957 403 153 7,222
28.99% 36.21% 27.10% 5.58% 2.12% 100.00%

学部４年 885 912 602 114 49 2,562
34.54% 35.60% 23.50% 4.45% 1.91% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 1,255 1,396 693 112 28 3,484
36.02% 40.07% 19.89% 3.21% 0.80% 100.00%

26～50名 2,450 3,272 2,267 409 114 8,512
28.78% 38.44% 26.63% 4.80% 1.34% 100.00%

51～100名 2,197 3,353 2,780 556 226 9,112
24.11% 36.80% 30.51% 6.10% 2.48% 100.00%

101～200名 2,363 3,375 2,628 653 226 9,245
25.56% 36.51% 28.43% 7.06% 2.44% 100.00%

201名以上 3,045 4,423 4,514 1,136 582 13,700
22.23% 32.28% 32.95% 8.29% 4.25% 100.00%

合計 11,310 15,819 12,882 2,866 1,176 44,053
25.67% 35.91% 29.24% 6.51% 2.67% 100.00%
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